



В Москве возбуждено уголовное дело по факту нарушения тайны переписки



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 138 УК РФ (нарушение тайны переписки).

По версии следствия, с 31 января по 1 февраля 2015 года, неустановленное следствием лицо осуществило неправомерный доступ через сеть Интернет к электронному почтовому ящику сотрудника телеканала «LifeNews». Взломщик смог просмотреть личные почтовые сообщения, хранящиеся на вышеуказанном электронном почтовом ящике, а также блокировал доступ к нему путем смены пароля без согласия владельца.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

и задержание лица, причастного к нему. Расследование по уголовному делу продолжается.

31 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/909786>